

# «РУССКАЯ МУЗЫКА-74»

**А**ЛЕКСАНДР Аверкин — молодой композитор, но уже с большим творческим багажом. Его песни звучат по Центральному телевидению и Всесоюзному радио, с концертных эстрад. В разных уголках страны — от Москвы до самых до окраин можно услышать песни «Моя страна», «Мне березка дарила сережки», «Грустиночка», «Ярславские ребята», «Мама, милая мама» и многие, многие другие, полюбившиеся не только слушателям, но и певцам, которые включают их в свой репертуар. Песни эти привлекают прежде всего ясной, легко запоминающейся сердечной мелодией, интонационно близкой русской народной музыке. В мелодиях композитора разговаривают березы, бегут дороги, солнце плывет по Волге, оставляя в сердце след. А главное — в них люди России, от них и берет свое творчество композитор, их он воспевает. Для него авторские поездки — необходимое условие творчества.



**А. П. АВЕРКИН.**

В одной из таких поездок он побывал в Новгороде, встретился с коллективом ансамбля «Садко», посетил завод имени Ленинского комсомола и написал хором «Новгородская краса». Много поездок с концертами совершил композитор

за границу. Его слушали во Франции, Японии, Швеции, Монголии и многих других странах.

Творческая биография Александра Петровича началась в 17 лет песней «На побывку едет молодой моряк», сразу же ставшей популярной. Первую лауреатскую награду он получил в 1957 году на Московском фестивале молодежи и студентов. С тех пор написано более 500 песен.

А. Аверкин работает не только в песенном жанре. Он автор оперетты «Печорские зори», концерта для балалайки с оркестром, концертно-диджейской музыки для баяна, разнообразной инструментальной музыки.

Авторский концерт «Рождение песни» состоялся в Новгороде во Дворце культуры профсоюзов 23 и 24 сентября.

К сожалению, инструментальный ансамбль и певцы выступили слабо.

Авторские концерты композитора А. Аверкина состоятся в Старой Руссе, Сольцах и Парфине.

**В. ПОПОВ.**

25 Сед 1974

Новгородская правда  
г. Новгород